

突出重点 提高站位

国基路街道聚精会神抓好各项工作落实

本报讯 近期,国基路街道积极行动,组织广大党员干部开展学习省委常委、市委书记徐立毅调研金水讲话精神及全市乡镇(街道)党(工)委书记工作交流会议精神,围绕“六稳”“六保”大局,紧扣“控、保、稳、进、抬、扛”六字要求,进一步突出重点、提高站位,心无旁骛抓好各项工作落实。

建强堡垒,筑牢根基,基层党建有新突破。通过建立健全述职评议、观摩评比“两大机制”,整合打造街道党群服务中心、社区党群服务中心、特色楼宇党建“三大平台”,创特色、出经验、树品牌,通过以点带面,实现基层党建水平的整体提升。

把握机遇,明晰定位,经济发展有新突破。依托棚户区改造腾挪的发展空间,对辖区经济进行全面布局,尤其是当前进一步改善营商环境,抓好“三送一强”,加强企

业与项目的跟踪服务,推进在谈项目尽快落地、在建项目尽快竣工;依托自创区、自贸试验区建设,用足政策红利,着力发展现代服务业,以此加速造就大批龙头企业、龙头行业入驻的产业集群。

以人为本,提质提速,城市建设有新突破。坚持推进拆迁改造和城市功能有机更新“两手抓、两手硬”,进一步做好跟踪保障与协调工作,加快在建安置房项目建设进度,努力实现搬迁群众早日回迁安置。同时,全面加快辖区开发区域建设进度,带动实现产城联动、产城融合,努力打造集宜居乐业的品质片区。

匠心治城,精益求精,城市管理有新提升。重点做好“三项工程、一项管理”各项工作,以“序化、洁化、绿化、亮化”为标准,把市容环境整治向背街小巷延伸、绿化美

化向街角空地拓展、管理服务向数字化智能化转变,积极推进老旧小区提质提档,持续深入开展大气污染防治,全力打造整洁、有序、舒适、愉悦的辖区环境。

全民共建,注重预防,平安建设有新提升。坚持把群众路线作为重要法宝,全面强化社会综合治理,注重维稳与维权相统一,高度重视群众信访、网络舆情工作,通过人民调解、群众评议等方式,着力解决问题,化解矛盾纠纷,筑牢社会和谐稳定的民心基础。

统筹推进,加强创新,民生建设有新提升。主动适应群众需求,注重在民生领域的探索创新,加大创业、就业、教育、养老、医疗等重点民生事业投入,加快街道党群服务中心、社区卫生服务中心建设,让辖区群众在共建共享中有更多的获得感、幸福感。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

多措并举 扎实推进创卫复审工作

本报讯 近日,国基路街道扎实推进创卫复审工作。“列重点”创卫出重拳。街道突出重点,对社区楼院易出现垃圾积存、卫生死角、乱贴乱画的区域进行反复监督检查,加大对重点区域的整治力度,建立整治台账,责任到人。社区和物业相互配合,通力合作,每日开展自查自纠,重点巡查垃圾积存点、卫生死角和垃圾箱不足、未封闭现象,做到不漏一处、不留一角,保持楼院卫生干净整洁。

“红马甲”创卫总动员。街道开展了以“整治楼院环境卫生红马甲在行动”为主题的社区楼院环境卫生整治活动,为居民营造干净、整洁的生活环境,也通过“红马甲”效应带动了居民参与创卫的自觉性和积极性,营造了“人人创卫”的良好氛围。

“督考评”创卫强落实。街道专门抽调工作人员组成创卫督查组,对社区楼院开展不定期督查,并按照督查结果对各社区楼院进行排名,形成了你追我赶、争先忙创卫的良好氛围。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

“挂图作战 集中攻坚” 抓实抓牢基层党建

本报讯 7月21日,国基路街道组织召开基层党建重点任务“挂图作战 集中攻坚”行动动员会,街道全体班子成员,机关相关部门负责人,各村(社区)党支部书记、党务专干参加会议。

会上,宣读了关于在辖区开展基层党建重点任务“挂图作战 集中攻坚”行动的通知,详细分解了集中攻坚行动10项指标,并对各村、社区的目标任务和具体工作进行了明确。

随后,街道党工委副书记田波就如何开展好这次行动提出,要提高认识,努力开创党建工作新局面;要把握重点,做好做细做实各项任务;要确保成效,锲而不舍抓好贯彻落实。

会后,街道随即组织相关部门负责人召开业务培训会,重点围绕行动进



表填报内容和注意事项进行专题培训,力促高质高效推行“挂图作战 集中攻

坚”行动。
记者 鲁慧 通讯员 马莹莹 文/图

开展防溺水安全宣传 构筑未成年人安全防线

本报讯 近日,国基路街道召开预防未成年人溺水工作联席会议,安排部署预防未成年人溺水工作。

会上,宣读了《郑州市人民政府办公厅关于进一步加强未成年人溺亡预防工作的通知》及《致辖区居民朋友的一封信》,并详细讲解了预防溺水措施及自救方法。会议强调,目前已进入暑期,预防学生防溺水工作成为当前安全工作的重中之重,各部门、单位要高度重视学生防溺水工作,广泛宣传,认真履职,研究分析溺水案例,总结发现溺水事件规律特点,扎实做好预防学生溺水事件工作,切实预防学生溺水事件的发生。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

担当使命献爱心 志愿服务传温情

本报讯 “高温酷暑天气,大家要做好防暑工作,注意身体”“祝您老人家身体健康……”郑州市文化市场综合行政执法支队副支队长袁文良把一箱箱由爱心企业捐赠的慰问品,送到国基路街道新龙社区环卫工和孤寡老人手中并亲切地说道。

近日,新龙社区开展了一场“不忘初心担使命、助力扶贫献爱心”主题活动,郑州市文化市场综合行政执法支队、金水区文化旅游局和国基路街道办事处的工作

人员及志愿者参与到活动中来。活动中,袁文良首先感谢爱心企业对此活动的大力支持,并对新龙社区的困难群众和基层工作者送上美好的祝福,同时把一箱箱由爱心企业捐赠的慰问品送到大家手中。

活动结束后,市行政执法支队、区文化旅游局、办事处和社区的30余名志愿者来到社区楼院,开展环境卫生清洁志愿服务活动。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞 文/图



组织观看 涉黑恶案件纪实片

本报讯 近日,国基路街道组织全体机关干部,各村书记、主任观看“以案释法”涉黑恶案件纪实片。

通过观看“以案释法”纪实片,使大家在心灵深处受到了深刻的警示教育,进一步筑牢拒腐防变思想道德防线,同时增强了党员干部参与开展扫黑除恶专项斗争的积极性和自觉性,提高了辖区扫黑除恶知晓率,使大家对扫黑除恶专项斗争有了更全面的了解。记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

学习宣传《国家安全法》 增强国家安全意识

本报讯 近日,国基路街道组织各社区、科室通过形式多样的宣传学习方式开展国家安全宣传教育活动,进一步提升干部职工的安全意识、责任意识和保密意识。

街道通过组织召开由全体机关干部、各行政村书记、主任参加的《国家安全法》专题学习会,对《国家安全法》相关知识进

行集中学习,并要求与会人员充分认识国家安全的重要性,切实提高自身的安全意识,认真学习好、遵守维护好、落实践行好总体国家安全观的相关内容和基本要求,任何人不得“闯红灯”“踩红线”,要把保守国家秘密作为神圣职责;各科室、行政村(社区)组织工作人员及党员、居民代表集

中收看国家安全宣传教育视频,认真学习相关文件精神;充分发挥新媒体宣传优势,通过电子显示屏滚动播放国家安全宣传标语,机关工作人员微信群及QQ群转发国家安全宣传视频、学习文件等形式进行宣传学习,进一步增强广大干部群众的国家安全意识。记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

